1ERES SECOND DEGRE feuille 41

Exercice 11
On considire le trindme suivant : (m + 3)x? + 2(3m + 1x + (m + 3).
Pour quelles valeurs de m ce trindme a-t-il une racine double ? Calculer alors cette racine.

Exercice 12
On consldére "équation 2x® —(m+ Dx+m =2 =10.
1) Calculer m pour que I'une des solutions soit égale a 3,
2) En déduire "autre solution de Péguation,

Exercice 14
D

ABCD est un carré de coté 10 em, E est un point du segment E F
[AB], G est un point de [AD], et AEFG est un carré. N
(voir figure ci-contre).

On note AE =1, ‘ \,
Déterminer la valeur de = pour laquelle 'aire du ¢arré AEFG est / \
égale a l'aire du triangle BCF. /" 3%

Exercice15
Résoudre dans R
z-5/7-14=0 ) Vr+s=1-x ) Vzl—r—-6=r—1

Exercice 47
On consideére la figure suivante :

7 em

Déterminer la ou les valeur(s) de x pour que le parallélogramme grisé IJKL ait une aire
de 25 cm??



